

“嘘，小点儿声”

# 市区12个公园广场装上噪音监测仪

本报讯(通讯员 刘秀花 李霞 记者 张倩 苏少静)近日,我市城管部门开展公园、广场噪声污染专项整治活动,并在市区12个公园、广场安装了44台噪音监测仪,实时监控噪音分贝,进一步优化公园、广场游园环境。

昨天,记者在狮城公园见到了一套噪音监测仪。这套监测仪安装在一根立杆上面,由一块长方形的电子显示屏、一个噪音感应器组成。噪音感应器能实时监控噪音,并将其数值显示在电子显示屏上面。当噪音超过60分贝时,显示屏上的分贝数值字体

颜色会从绿色变成红色。

电子显示屏的下方还有一块温馨提示牌,提示游客开展健身、娱乐等活动时不要使用大功率音响。

市城管局相关负责人表示,“噪音分贝监测仪+提示牌”模式在我市公共场所是首次应用。

这位负责人表示,为解决各公园、广场噪音扰民问题,市城管局学习借鉴北京、天津、成都等地管理经验,借助现代化科技手段,设置了这种噪音监测仪。城管部门在人民公园、狮城公园、名人植物园、南湖公园、通翔

杂技园、滨河公园、双金公园、儿童公园、新华公园、长芦公园、清风楼广场、运河景观带12个公园、广场,一共安装了44台噪声监测仪,对市民健身活动区域及群众反映强烈的重点部位实时监控音量分贝,并加大巡查管控频次和力度,及时劝导发出噪音的市民。

据介绍,下一步,市城管局还将积极开展宣传教育活动,让广大市民知晓噪音污染危害,并倡导广场舞、健步走等活动爱好者购买无线耳机,自觉维护公园环境。



新华公园里的噪音监测仪。李霞 摄

我市杂技节目《中幡》

## 入选全国重点扶持名单

本报讯(记者 苏少静)日前,由沧州杂技团创作演出的杂技节目《中幡》,入选2021年度“中国杂技艺术创新工程”重点

扶持作品名单。这也是本年度河北省唯一一部入选该名单的作品。

《中幡》是沧州杂技团传

统精品节目之一,曾参加多个杂技比赛及专场演出,荣获第四届吴桥杂技节铜狮奖、第四届全国杂技比赛铜狮奖、河北

省文艺贡献奖等奖项。今年,沧州杂技团对这一节目进行了全新打造,创排了升级版《兰陵战歌——中幡》。

为期10天的酒驾醉驾整治行动启动

## 行动首日我市查处酒驾37起醉驾8起

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 孔大龙 孙德凤 李正阳)9月13日起,全国开展为期10天的酒驾醉驾执法行动。行动首日,我市交警共查处酒驾37起、醉驾8起。

9月13日22时29分,男子

薛某某驾驶号牌为冀JRxxx3的轿车由西向东行驶至市区黄河路与清池大道交叉口附近时,被市公安局交警支队一大队民警依法拦停。

民警对薛某某进行了酒精检测,结果显示其体内酒精含量

达到了酒驾的标准。

薛某某说,他当天下午在黄骅喝了一些酒,感觉自己开车没问题,便在当晚驾车到沧州市区一家医院看病人。

薛某某被依法处以罚款1000元、驾驶证扣12分并暂扣6

个月的处罚。

行动中,我市交警通过定点执勤与流动巡逻相结合的方式,加大了对酒驾、醉驾、涉牌涉证等严重交通违法行为的整治力度。



## 心肺复苏 大家学

在全国“服务百姓健康行”宣传周来临之际,沧州中西医结合医院急诊科、心内科医护人员走进锦绣天地小区,为小区居民示范心肺复苏急救流程,讲解心肺复苏知识要点,让小区居民掌握心肺复苏急救知识。 赵晓堂 摄

## 以介绍对象为由 骗走他人16万元

云南一犯罪嫌疑人被献县警方抓获

本报讯(通讯员 梅莎莎 记者 霍钢杰)近日,献县公安局在云南成功抓获一名骗婚潜逃3年的犯罪嫌疑人。

据了解,2018年6月,献县警方接到辖区居民白某某报案:他被别人以介绍对象为由骗走16万元。接到报案后,民警详细了解了事发经过并进行调查取

证。经调查走访,民警确定鲁某某有婚姻诈骗嫌疑。

鲁某某是云南人,其行踪不定,给抓捕工作带来了一定的难度,但献县警方始终没有放弃对鲁某某的追捕,并于2019年3月将鲁某某列为重点追逃对象。

今年8月,办案民警对历年积案进行梳理分析时,认为鲁某

某可能藏匿在云南省临沧市。于是,办案民警迅速与临沧市警方取得联系,并赶赴云南省开展抓捕工作。

经过10多个日夜的搜索追踪,办案民警最终在云南省永德县警方的协助下,确定了犯罪嫌疑人鲁某某的落脚点。9月11日,鲁某某出现在民警蹲守的范

围内,民警迅速将其抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人鲁某某对其实施诈骗的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人鲁某某(男,35岁,云南人)已被献县警方依法采取刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

新华区:

## 成立妇女创业就业促进会

本报讯(记者 代苗苗)近日,新华区妇联在铁路三角线社区成立首家社区妇女创业就业促进会。

当天的培训现场,培训老师手把手地教给学员们钩织和编织手法。在老师的指导下,学员们用毛线做出了一个个栩栩如生的小作品。

截至目前,这家妇女创业就业促进会已有7个社会组织、企业加入。他们将通过开展手工编织、茶艺技能、插花艺术等培训,增强辖区妇女自主创业就业能力。

我市出入境管理部门:

## 向涉外企业宣传法律知识

本报讯(通讯员 丁阔 记者 李圣哲)日前,市公安局出入境管理局联合特警、交警、经侦等部门,举办警企座谈会,并向一些涉外企业宣传涉外法律知识。

当天,市公安局出入境管理局邀请了北京现代汽车有限公司沧州分公司、沧州雄狮俱乐部等8家涉外单位负责人,参加了警企座谈会。

活动现场,民警对出入境管理法等法律法规及在沧外国人日常管理工作要求进行了讲解。

肃宁:

## 职工服务中心建成

本报讯(记者 苏少静)近日,肃宁县总工会职工服务中心建成。

据介绍,这个职工服务中心建筑面积共400多平方米,主体四层,一层为职工接待大厅,为工会会员提供政策解读、权益维护等服务;二层设有职工书画室、职工阅览室、职工象棋室、职工茶话间;三层设有乒乓球室等健身场所;四层为多功能会议室。